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Η Τοπική Εκκλησία του Μπακάου μεριμνά για 
την στέγαση φτωχών οικογενειών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η πρώτη από τις επτά μονάδες κοινωνικής στέγασης στο 
πλαίσιο του έργου «Casa Bucuriei» (Σπίτι της Χαράς), που 
ολοκληρώθηκε από την Αρχιεπισκοπή Ρώμαν και Μπακάου, 
εγκαινιάστηκε στο τέλος της περασμένης εβδομάδας, στο 
χωριό Μαναστίρα Κάσιν, της κομητείας Μπακάου (Δυτική 
Μολδαβία). Το σπίτι δόθηκε σε μια οικογένεια από τις πολλές 
που ανήκουν στις οικονομικά ευάλωτες ομάδες.

“Το Casa Anastasia”, όπως έχει ονομαστεί η συγκεκριμένη κατοικία, είναι το 
πρώτο σπίτι του συγκεκριμένου πρότζεκτ, που χτίστηκε σε μόλις επτά μήνες, με το 
συνολικό κόστος κατασκευής να ανέρχεται σε περίπου 80.000 lei, περίπου 17000 
ευρώ.

Το σπίτι χτίστηκε από την Αρχιεπισκοπή Ρώμαν και Μπακάου, την ενορία του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου της κοινότητας Μαναστίρα Κάσιν, τους Συλλόγους 
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Patmos – Onești και Suroti.
Το κομμάτι γης που δόθηκε για την ανέγερση του συγκεκριμένου σπιτιού 
προσφέρθηκε δωρεάν από το Τοπικό Συμβούλιο της τοπικής κοινότητας. Έτσι 
λοιπόν είναι διαθέσιμο για χρήση, πλήρως επιπλωμένη και εξοπλισμένη κατοικία, 
σε μια φτωχή οικογένεια επ αορίστου, υπό την προϋπόθεση ότι θα φροντίζουν τη 
διαπαιδαγώγηση των παιδιών, αλλά και την ανάλογη εκπαίδευση τους», όπως 
ανακοίνωσε η Αρχιεπισκοπή Ρώμαν και Μπακάου στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Ο Αγιασμός τελέστηκε από τον πρωτ. Ιωάννη Μπαργκαόανου, με τη συμμετοχή και 
άλλων ιερέων της τοπικής Εκκλησίας.

«Αυτό το σπίτι έχει τη χαρά να υποδεχθεί μια οικογένεια με επτά παιδιά, ενώ ένα 
όγδοο πρόκειται να γεννηθεί σύντομα. Ό,τι τους προσφέρεται, τους παρέχεται με 
δύο προϋποθέσεις: Πρώτον, να φροντίσουν κατάλληλα τα παιδιά ώστε να 
μεγαλώσουν σε ένα υγιή περιβάλλον. Δεύτερον, να δώσουν την ανάλογη παιδεία 
και μόρφωση στα τέκνα τους. Εμείς θα συνεχίσουμε να τους βοηθάμε και να τους 
στηρίζουμε σε ό,τι χρειαστούν»,



τόνισε ο π. Ιωάννης Μπαργκαόανου.

Το έργο “Casa Bucuriei” υλοποιείται από την Αρχιεπισκοπή Ρώμαν και Μπακάου 
μέσω του τομέα Κοινωνικής Βοήθειας της Μητρόπολης. Η Αρχιεπισκοπή στοχεύει 
να χτίσει και να οργανώσει επτά παρόμοια σπίτια προκειμένου να βοηθήσει και 
άλλες οικογένειες που βρίσκονται στην ίδια άσχημη οικονομική κατάσταση.







 





 


